
Хроника

 БЕОГРАД - Председница Народне Скупштине Србије Ана Брнабић изјавила је
данас да би за седам до 10 дана требало да се одржи седница парламента на чијем
дневном реду би био Предлог опозиције за гласање о неповерењу Влади Србије и
додала да ће посланици имати три радна дана да расправљају о тој теми.

  

Брнабић је на ТВ Прва оценила је да се у цивилизованим друштвима кроз разговор
између парламентарне већине и опозиције постиже договор о појединим стварима,
као што је кворум, истичући да то налажу правила парламентаризма.

  

"Разговарате и кажете: 'Да ли можете да нам обезбедите кворум? Да, разумемо да
немамо гласове да падне Влада, али мислимо да је то важно из овог и овог и овог
разлога. А онда парламентарна већина каже: 'У реду, хајде да видимо како ће изгледати
та седница, па макар колико ће трајати, да бисмо могли да планирамо када ће на дневни
ред доћи важни закони за грађане и привреду Републике Србије'. Тако се то ради у
цивилизованим друштвима", истакла је Брнабић.
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Навела је и да је седница скупштине са темом о неповерењу влади заправо политички
перформанс опозиционих посланика, истичући да се у озбиљним парламентима то
питање поставља када је заиста под знаком питања да ли ће влада опстати или не.

  

"То је пар екселанс политички перформанс, време које ће они користити за своје приче
нема никакав утицај на Владу, нема никакав бенефит за грађане. Буквално политички
игроказ и политички перформанс. Ако немате за кворум, онда свакако немате ни за
довољно гласова да падне влада", рекла је Брнабић.

  
  

То је пар екселанс политички перформанс, време које ће они користити за своје приче
нема никакав утицај на Владу, нема никакав бенефит за грађане. Буквално политички
игроказ и политички перформанс. Ако немате за кворум, онда свакако немате ни за
довољно гласова да падне влада

    

Говорећи о одлагању седнице и томе што није обезбеђен кворум на претходнима
седницама скупштине на којима је требало да се гласа о предлогу опозиције за гласање
о неповерењу влади, Брнабић је истакла да опозициони посланици подразумевају да
када они нешто траже да им је читава парламентарна већина на услузи како би им
обезбедила кворум и то без договора.

  

"Када они траже, и они имају овлашћеног предлагача по пословнику, та седница може
да траје бесконачно дуго. Зато што њихов предлагач има неограничено време. Ми
можемо да држимо парламент две недеље, три недеље, пет недеља. Тако је било,
рецимо, након, трагедије у Рибникару, у Орашју и Малој Дубони. И тада је
парламентарна већина, тада је председник Скупштине био Владимир Орлић, обезбедила
кворум да би се разговарало, зато што су мислили да је важно", подсетила је Брнабић.

  

Указала је да су народни посланици на колегијуму пред заседања скупштине договорили
да парламентарна већина обезбеди кворум, али да та седница траје три радна дана, што
је, како сматра, и више него фер за политички перформанс опозиционих посланика.

  

"Гласамо да ли влада има поверење или нема поверење, те ћемо ми обезбедити тај
кворум. Само да се научимо да морамо да разговарамо, да морамо да разговарамо.
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Стварно је то - то. И сви су то прихватили. Нису сви блокадери из бивше власти били
пресрећни с тим, али на крају крајева, постигли смо договор. Ту је овлашћени предлагач
Мирослав Алексић. Постигли смо договор са њим. Неки су то поздравили, неки нису. Али
на крају крајева, имамо договор", казала је Брнабић.

  

Према њеним речима, зато је важан и позив за дијалог када позове председник Србије
Александар Вучић и поновила да мора да постоји разговор.

  

"Вама је потребно ово за ваш политички перформанс. Парламентарна већина жели ово
како не би било суспензије рада, односно било какве блокаде рада парламента.
Договоримо се и идемо даље. И договорили смо се опет, зато што су ово тренутно
закони изузетно важни за грађане и за привреду, али и за наш европски пут, да
завршимо ову седницу", рекла је Брнабић.

  

(Танјуг)
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